二七区委中一届三农金旅(扩大)会议·讨论

干出"福华街"的精气神 实现街区新发展

福华街街道党工委书记 张振威

福华街街道将把握街道资源优势、文化优势、空间优势、机制优势,坚定打造"品质福华"自信心,为建设现代化国际化生态化新城区增光添彩。

抢抓"国家中心城市建设"重大机遇,深刻把握街道中心街区、交通优势,注重空间发展规划和产业布局,大力培育、厚植、整合高端商贸业、地铁商口经济圈、特色品牌、总部经济等主导产业,切实把优势转化为今后发展优势。找准"地处老城区,无主管楼院数量多、人口基数大"等短板,坚持问题导向,发掘开发空间

大、消费群体人气高等潜力,变劣势 为优势,实现街区新发展。

干出"福华街"的精气神,强化责任落实、创新工作举措,领导干部以身作则、率先垂范,做到"明确目标、明确任务、明确时限、明确责任、明确奖惩",立足本职,苦干实干加巧干,尽职尽责勇于拼搏。

依托街道机关文化建设,以党的建设为统领,推进体制机制创新,锻造优秀干部队伍,上下联动,融入融合,进一步提升街道综合实力和整体功能,不断开创福华街大发展新局面。



蜜蜂张街道党工委书记 魏锋

蜜蜂张街道结合自身实际制定"一 二三四"工作思路和"六个一"工作机制, 将重点抓好以下几个方面的工作。

推动经济实力提升。一方面切实加快中央商务区"四条道路"项目和蜜蜂张村连片改造项目的动迁扫尾进度,另一方面认真谋划包装火车站西广场以北片区开发项目和西工房棚户区改造项目,积极主动开展招商,通过重点项目建设,助推辖区经济实力不断提升。

着力提升街区品质。突出城市管理和大气污染防治两大重点,开展建筑工地及油烟污染综合治理,严格落实城市精细化管理制度化、常态化,严查各类违法建设,着力改善居

民居住环境,提升街区品质。

维护地区和谐稳定。做好困难群体的帮扶救助工作,全力打造"温暖二七·臻爱蜜蜂张"特色优质民生服务品牌。深入开展安全生产及消防安全大检查活动,实现信访稳定、综合治理、安全生产网络体系全覆盖。

打造务实重干团队。深入开展 干部作风纪律整治活动和"两学一做"教育实践活动,提升党员干部服 务群众、服务发展的意识和能力,严 格落实中央"八项规定",筑牢党员干 部拒腐防变的思想防线,切实转变工 作作风,大力弘扬艰苦奋斗的"蜜蜂 张"精神,打造一支廉洁奉公、务实重 干的优秀团队。

力争建设成为 郑州核心区域的客厅门户

一马路街道党工委书记 周彪

一马路街道结合自身实际,进一步明确发展思路,夯实工作责任,强 化落实措施。

抓好项目建设,力争把一马路辖区 打造成为郑州核心区域的客厅门户。 街道将借助郑州四大历史文化片区打 造的难得机遇,紧紧围绕普乐天地、欧 洲时尚中心、通信大世界升级改造等重 点项目,进一步破难题、优服务、出实 招,千方百计保障项目要素,排除万难 推动项目建设,力争将本辖区建设成为 郑州核心区域的客厅门户。

持续集中整治,进一步提升郑州 窗口形象。继续以超常规的状态、超 常规的措施和超常规的力度,着力 实施精品街打造、广告治理净 化、清路治乱、退路进店、街巷环境整 治等"五大亮点工程",使省会窗口地 区更加靓洁静美。

做强"爱心品牌",持续助力"温暖二七"建设。继续倾力打造"陇海大院"品牌,深入开展"最美家庭""文明市民""文明楼院"评比活动,提升文明素质,促进社会和谐。精心打造"心海俱乐部""井师傅工作室"等明星志愿者工作室及各种志愿者服务团队,探索创新"居民点单、社区下单、志愿者接单"的志愿服务新模式,推动群众需求与志愿者服务的无缝对接,使一马路辖区真正成为"充满阳光、充满活力、充满温情、充满爱心、充满正能量"的温暖街区。

坚持招商引资 是加快发展的第一抓手不动摇

建中街街道党工委书记 李景光

8月31日下午,建中街街道召开 专题会议,迅速传达区委十一届三次 全体(扩大)会议精神。会议对区委 十一届三次全体(扩大)会议精神进 行了传达,带领参会人员认真学习了 区委书记陈红民和区长苏建设重要 讲话,并对街道下一步工作进行了安 排部署。

街道全体干部职工要加强学习, 认真研读区委书记陈红民和区长 苏建设的讲话,准确把握精神实 质,把全会精神转化为工作动力。 夯实招商引资,推进经济社会发 展。坚持招商引资是加快发展的 第一抓手不动摇,采取灵活多样的方式开展招商活动,做到党时,有效一手交替外出抓招商、引项目,有效地进行招商引资。强基础抓规对于招商引资。强基础加强进基层党建水平。增加强对于进基层,通过的一个人,增加,是各项工作。是各项工作。是是各项工作。是是各项工作。是是各项工作。是是各项工作。是是是各项工作。是是是各项工作。是是是各项工作。是是是是是是是是是是的。

加快实现高科技、高品质、 高增加值服务业态

铭功路街道党工委书记 路军

铭功路街道结合街道经济运行 情况和重点项目进展情况,明确三个 方面的工作重点。

抓班子带队伍,为建设国家中心城市强身健体。努力锻造一支"务实重干、担当奉献"的党员干部队伍,把实干担当作为干部考核的首要标准,从思想引领上入手,从机制建设上保障,引导街道党员干部以身作则、率先垂范,主动投身到国家中心城市建设一线。

抓项目助发展,为建设国家中心城市担当重任。坚定不移地实施项目带动战略,加快华润悦府住宅、轨道交通3号线等重点项目建设,推进华润万象城二期、西陈庄城中村改造

项目手续办理,全力做好太康路综合管廊项目对接服务,力争项目早开工、早见效,并通过项目的运营,加快实现辖区传统业态向高科技、高品质、高增加值服务业态的转变,助推中心城区品质提升。

抓品质促提升,为建设国家中心城市增光添彩。突出铭功路街道紧邻全市近现代发展启航地、二七大罢工发源地、二七商战起源地,拥有独一无二的红色印迹、厚重文化、商业底蕴,围绕文化提炼、业态优化、街景提升,以生态化、国际化视野规划设计一批文化主题街区,全面提升中心城区品位。

争做"三个二七" 建设排头兵

解放路街道党工委书记 王峰

解放路街道将积极融入郑州城市现代化国际化生态化新征程,立足"打造首席商圈"战略定位,按照"党建引领、服务创新、财富集聚、民生普惠、社会和谐"的总要求,着力打造"6个街道",力争在"三个二七"建设中走在前列。

实施"项目提质行动",重点推动 大商金博大商业中心、二七商业地下 综合管廊、二七公园及文化中心项目 开工建设,坚持选商引资与"腾笼换 鸟"并举,在辖区打造一批税收"亿元 楼宇",积极引导企业探索品质化、错 位化、特色化经营,打造"富强街道"; 推进"数字城管"建设,开展"城市家 具"美化行动,启动"一街一景"工程,加强道路景观亮化,打造"魅力街道";完善"智慧民生系统",扩展覆盖面积,增强实用性和便捷性,打造"智慧街道";以"爱心信用社"、"文明使者"服务站等项目为抓手,持续开展志愿服务活动,打造"温暖街道";建设"天眼视界"智慧系统,持续开展4支队伍"四进"活动,实施"阳光信访",不断加强消防生产安全的检查和培训,打造"平安街道";深入开展"两学一做"学习教育,开展"书香解办·全民阅读"活动,采取讲党课、辩论赛、文体活动等形式,建设街道廉洁文化清风品牌系列,打造"廉政街道"。